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Republicans Have Heard Slightly More About Cuba Protests
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Q. Have you seen, read, or heard anything in the news lately about the protests in Cuba?

Overall

GOP

IND

DEM 3%

4%

3%

4%

29%

32%

26%

28%

45%

35%

40%

41%

23%

29%

31%

27%

Yes, a lot Yes, a little No Unsure

68%

71%

64%

68%

TOTAL 
YES



Democrats Most Likely To Blame U.S. For Conditions In Cuba
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The Cuban Government

The United States’ trade 

embargo and sanctions

Someone else

Unsure 19%

16%

64%

18%

10%

72%

19%

20%

61%

Q. Over the past few weeks, there have been significant anti-government protests in Cuba due to the state of the 
economy and life in Cuba. All things considered, who do you think is most responsible for conditions that led to the 
current protests?

Overall GOP DEM

21%

2%

19%

58%

IND



Republicans, Democrats Lean Toward Showing Support For Protesters
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Q. Which of these statements comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Joe Biden and the United States government should… 

Overall

GOP

IND

DEM 34%

40%

37%

36%

24%

24%

19%

22%

43%

36%

44%

41%

Publicly show support 

to the Cuban protesters

Unsure Let the protests unfold on 

their own without intervening



Half Of Trump Republicans Want U.S. To Show Support For Protesters
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Q. Which of these statements comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Joe Biden and the United States government should… 

All GOP

Trump-First

GOP

Party-First

GOP 43%

30%

37%

14%

20%

19%

42%

51%

44%

Publicly show support 

to the Cuban protesters

Unsure Let the protests unfold on 

their own without intervening



Hispanics Especially Want U.S. To Show Support For Protesters
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Q. Which of these statements comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Joe Biden and the United States government should… 

Overall

White

Black

Hispanic 30%

41%

38%

36%

22%

29%

21%

22%

48%

30%

41%

41%

Publicly show support 

to the Cuban protesters

Unsure Let the protests unfold on 

their own without intervening



GOP Drives Support For Increasing Cuban Sanctions
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Q. Would you support or oppose the United States increasing sanctions on the Cuban government?

Overall

GOP

IND

DEM 10%

13%

9%

10%

19%

16%

11%

15%

26%

28%

24%

26%

27%

26%

28%

27%

17%

17%

29%

21%

Strongly support Somewhat support Unsure Somewhat oppose Strongly oppose

+23

+38

+14

+16

NET 
Support



Stronger Support For Sanctions Among Party-First GOP
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Q. Would you support or oppose the United States increasing sanctions on the Cuban government?

All GOP

Trump-First

GOP

Party-First

GOP 11%

5%

9%

9%

13%

11%

18%

26%

24%

36%

25%

28%

26%

30%

29%

Strongly support Somewhat support Unsure Somewhat oppose Strongly oppose

+38

+38

+42

NET 
Support



Foreign Policy Hawks, Doves Intensely Divided On Increasing Sanctions
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Q. Would you support or oppose the United States increasing sanctions on the Cuban government?

Overall

Hawks

Doves 25%

8%

10%

27%

13%

15%

26%

26%

26%

13%

29%

27%

8%

23%

21%

Strongly support Somewhat support Unsure Somewhat oppose Strongly oppose

+23

+30

-30

NET 
Support

Note: Doves scored below 50 based on a series of foreign policy 
questions on this month’s Omnibus; Hawks scored 50 and above.



Whites, Hispanics Most Support Increasing Cuban Sanctions
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Q. Would you support or oppose the United States increasing sanctions on the Cuban government?

Overall

White

Black

Hispanic 11%

13%

10%

10%

21%

20%

13%

15%

19%

28%

25%

26%

24%

25%

29%

27%

25%

13%

23%

21%

Strongly support Somewhat support Unsure Somewhat oppose Strongly oppose

+23

+29

+6

+17

NET 
Support



Strong Bipartisan Support For Providing Internet To Cubans
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Q. The Cuban government has blocked internet access in the country. Would you support or oppose the 
United States government working with private companies to provide internet access to people in Cuba?

Overall

GOP

IND

DEM 6%

7%

13%

9%

10%

13%

9%

10%

13%

14%

19%

16%

33%

32%

26%

30%

38%

33%

34%

35%

Strongly support Somewhat support Unsure Somewhat oppose Strongly oppose

+46

+38

+45

+55

NET 
Support



Interventionists Drive Support For Providing Internet To Cubans
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Q. The Cuban government has blocked internet access in the country. Would you support or oppose the 
United States government working with private companies to provide internet access to people in Cuba?

Overall

Interventionists

Isolationists 20%

7%

9%

16%

9%

10%

12%

17%

16%

23%

31%

30%

30%

36%

35%

Strongly support Somewhat support Unsure Somewhat oppose Strongly oppose

+46

+52

+16

NET 
Support

Note: Isolationists scored below 50 based on a series of foreign policy 
questions on this month’s Omnibus; Interventionists scored 50 and above.



4 In 10 Hispanics Strongly Support Providing Internet To Cuban Protesters
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Q. The Cuban government has blocked internet access in the country. Would you support or oppose the 
United States government working with private companies to provide internet access to people in Cuba?

Overall

White

Black

Hispanic 15%

10%

8%

9%

13%

10%

9%

10%

11%

22%

15%

16%

23%

27%

32%

30%

38%

31%

35%

35%

Strongly support Somewhat support Unsure Somewhat oppose Strongly oppose

+46

+51

+38

+33

NET 
Support



Beyond our own public releases, the Verified Voter Omnibus is a resource companies and 
organizations can use to answer mission-critical questions through add-on questions to the monthly 
survey. It's the perfect tool for tracking a few core questions over time or gathering that one bit of 
crucial public opinion data you need right now.


By adding on to the Verified Voter Omnibus, you’ll receive: 


Hands-on assistance with drafting your questions

Full topline and crosstabs with key political trends questions included

A customized slide deck with your results


Contact omnibus@echeloninsights.com for more information.


Your questions answered by real voters

mailto:omnibus@echeloninsights.com



